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Pressemitteilung

„Pilz	Award“	zeichnet	Lieferanten	für
besondere	Leistungen	aus	-	„Erfolg	ist
nur	gemeinsam	möglich“

Ostfildern,	05.10.2023	-	Im	September	hat	das
Automatisierungsunternehmen	Pilz	den	„Pilz	Award
2022“	vergeben	und	damit	Lieferanten
ausgezeichnet:	Die	aktuellen	Preisträger	überzeugen
durch	ihr	hervorragendes	Qualitätsniveau,	ihre
partnerschaftliche	Zusammenarbeit	sowie	durch	ihre
Liefertreue.	Der	aktuelle	Award	würdigt	diejenigen
Lieferanten,	die	während	Covid19-Pandemie	und
Materialknappheit	besondere	Leistungen	erbracht
haben.

Ausgezeichnet	wurden	die	Distributoren	für	elektronische
Bauelemente	EBV	Elektronik	GmbH	&	Co.	KG,	Future
Electronics,	der	Steckverbinderhersteller	WCON
ELECTRONICS,	sowie	der	Kunststoffteile	Hersteller	Pezet
AG,	der	Leiterplattenhersteller	STARTEAM	Global
Germany	GmbH,	der	Kabelhersteller	Dongguan	Finecables
Co.	Ltd.,	die	Werbeagentur	Handrych	Grafik	GmbH,	der
Industriemonitorhersteller	Kontron	Europe	GmbH	und	das
IT-Systemhaus	indasys	connectivity	GmbH.

Grundlage	für	die	Lieferantenauswahl	bei	Pilz	sind	vor
allem	die	Kriterien	Lieferqualität,	Liefertreue	und
Zusammenarbeit.	„Erfolg	ist	nur	gemeinsam	mit	Partnern
möglich,	mit	denen	man	auch	in	Krisenzeiten	offen	und
verlässlich	zusammenarbeitet“,	betonte	Thomas	Pilz,
geschäftsführender	Gesellschafter	der	Pilz	GmbH	&	Co.
KG	anlässlich	der	Verleihung	des	Awards	bei	Pilz	in
Ostfildern.

„Gemeinsam	haben	wir	in	verschiedenen	Bereichen
kreative	Lösungen	gefunden,	für	Problematiken	die	vorher
unlösbar	schienen.	Damit	haben	diese	Partner	einen
großen	Anteil	daran,	dass	wir	2022	–	unter	schwierigsten
Rahmenbedingungen	–	mehr	Geräte	als	je	zuvor
produzieren	und	ausliefern	konnten.	Dafür	bedanken	wir
uns	mit	diesem	Award“,	so	Ruben	Conzelmann,	Senior	Vice
President	Production	and	Logistics	bei	Pilz.



Bereits	seit	2006	verleiht	das	Familienunternehmen	aus
Ostfildern	jährlich	den	„Pilz	Award“	um	besonderes
Engagement	und	herausragende	Leistung	seiner	Top
Lieferanten	zu	würdigen.	Corona-bedingt	hatte	Pilz	in	den
letzten	beiden	Jahren	den	Award	ausgesetzt.

Weitere	Informationen	finden	Sie	hier

Bildunterschrift:

Texte	und	Bilder	zum	Download	finden	Sie	unter:	
https://www.pilz.com/de-
DE/de/company/press/messages/articles/239293

https://www.pilz.com/de-INT/company/purchase/index.html
https://www.pilz.com/de-DE/de/company/press/messages/articles/239293


Pilz	–	The	Spirit	of	Safety
Pilz	ist	globaler	Anbieter	von	Produkten,	Systemen	und
Dienstleistungen	für	die	Automatisierungstechnik.	Als
Pionier	der	sicheren	Automation	schafft	Pilz	Sicherheit	für
Mensch,	Maschine	und	Umwelt.	Gegründet	1948	ist	das
Familienunternehmen	mit	Stammsitz	in	Ostfildern	heute
weltweit	mit	2500	Mitarbeiterinnen	und	Mitarbeitern	in	42
Tochtergesellschaften	und	Niederlassungen	vertreten.
Der	Technologieführer	bietet	komplette
Automatisierungslösungen	für	Safety	und	Industrial
Security	an	der	Maschine.	Diese	umfassen	Sensorik	sowie
Steuerungs-	und	Antriebstechnik	–	inklusive	Systeme	für
die	industrielle	Kommunikation,	Diagnose	und
Visualisierung.	Ein	internationales	Dienstleistungsangebot
mit	Beratung,	Engineering	und	Schulungen	rundet	das
Portfolio	ab.	Lösungen	von	Pilz	kommen	über	den
Maschinen-	und	Anlagenbau	hinaus	in	zahlreichen
Branchen	zum	Einsatz,	wie	etwa	der	Intralogistik,	der
Verpackung	und	der	Bahntechnik	oder	im	Bereich	Robotik.

www.pilz.com

Pilz	in	sozialen	Netzwerken

In	unseren	Social	Media	Kanälen	geben	wir
Hintergrundinformationen	über	das	Unternehmen	und	den
Menschen	bei	Pilz.	Wir	berichten	über	aktuelle
Entwicklungen	und	Trends	in	der
Automatisierungstechnik.

https://www.facebook.com/pilzINT

https://twitter.com/Pilz_INT

https://www.youtube.com/user/PilzDE

https://www.xing.com/pages/pilzgmbh-co-kg

https://www.linkedin.com/company/pilz
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